
Bologna, 31/03/2025

Oggetto: ricevuta/quietanza donazione. In data 31/03/2025 abbiamo ricevuto a titolo di donazione Da:
Ignacio Alastrué Giner CF: - P.IVA: ES48407324Y CALLE DE CíSCAR 7 24 46005 - VALENCIA 

Donation as part of the incentives for participants in the study 2025PMABI01_GIL1, designed by Prof.
Natalia Montinari from the University of Bologna.

l'importo di Euro: 545,00

Grazie per il sostegno donato ad Ageop Ricerca e ai bambini dell'Oncoematologia Pediatrica. 

IGNACIO ALASTRUE GINER IGNACIO ALASTRUÉ
GINER
CALLE DE CÍSCAR 7 24
46005 VALENCIA
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CF 91025270371

Ageop Ricerca - ODV
Via Massarenti 11

40138 Bologna

 Per l'Associazione
AGEOP RICERCA - ODV

* * *
L’Associazione AGEOP RICERCA - ODV è una Organizzazione di volontariato, costituita ai sensi della L. 11 agosto 1991, n. 266 (Legge quadro sul Volontariato) e regolarmente
iscritta nell’apposito Registro regionale. Le erogazioni liberali eseguite a favore delle ODV come AGEOP RICERCA - ODV attribuiscono ai benefattori importanti vantaggi fiscali.
DETRAZIONE EROGAZIONI ESEGUITE DA PERSONE FISICHE (art. 83, comma 1, CTS)
Le persone fisiche possono detrarre dall’IRPEF lorda un importo pari al 35% delle erogazioni liberali in denaro o in natura a favore di AGEOP, in ciascun periodo d'imposta, per un
importo complessivo non superiore a 30.000 euro. Il versamento va eseguito tramite banche o uffici postali, ovvero mediante gli altri sistemi di pagamento tracciabili previsti dall'art.
23 del D.Lgs. 241/1997.
DEDUZIONE EROGAZIONI ESEGUITE DA PERSONE FISICHE, ENTI E SOCIETA’ (art. 83, comma 2, CTS)
La legge prevede che siano deducibili dal reddito complessivo netto, nel limite del 10 per cento del reddito complessivo dichiarato e senza limitazioni di importo, le liberalità in
denaro e in natura effettuate da persone fisiche, enti e società. Se la deduzione è maggiore del reddito complessivo dichiarato diminuito di tutte le deduzioni, l’eccedenza è
computata in aumento dell’importo deducibile dal reddito complessivo dei periodi d’imposta successivi, non oltre il quarto.
 
N.B.
1) Deducibilità o detraibilità non sono cumulabili tra loro, né con altra agevolazione fiscale prevista a titolo di deduzione o di detrazione di imposta da altre disposizioni di legge, a
fronte delle medesime erogazioni.
2) L’agevolazione spetta a condizione che l’erogazione venga effettuata mediante versamento postale o bancario, ovvero mediante carte di debito, carte di credito, carte prepagate,
assegni bancari e circolari. Per le erogazioni liberali effettuate tramite carta di credito è sufficiente la tenuta e l’esibizione, in caso di eventuale richiesta dell’Amministrazione
finanziaria, dell’estratto conto della società che gestisce la carta di credito.
 

Esente da imposta di bollo ai sensi dell’art. 82, comma 5 del CTS, approvato con D.Lgs 3 luglio 2017, n. 117
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